



Environment Agency

શિયાળો 2024

પ્રેસ્ટન અને સાઉથ રિબલ ફ્લડ રિસ્ક મેનેજમેન્ટ સ્કીમ ફ્લડ સ્કીમ એરિયા અપડેટ

વિસ્તાર 1 બ્રોડગેટ અને રિવરસાઇડ, પ્રેસ્ટન



બ્રોડગેટ - તમામ પાયા પૂર્ણ છે, જૂની દિવાલ દૂર કરવામાં આવી છે, અને નવા પૂર સંરક્ષણ લગભગ પૂર્ણ થઈ ગયા છે. કોલ્કિટ દિવાલ એકમો ખાસ કરીને યોજના માટે ડિઝાઇન અને કાસ્ટ કરવામાં આવ્યા હતા, અને તેને કોપિંગ સ્ટોન્સથી ટોચ પર મૂકવામાં આવ્યા હતા.

ફૂટપાથ અને સાયકલ પાથની પુનઃસ્થાપના પણ પૂર્ણ થઈ ગઈ છે અને ડિસેમ્બર 2023ના અંતમાં ફરીથી ખોલવામાં આવી છે. લિવરપૂલ રોડ બ્રિજ નજીક, બ્રોડગેટ ગાર્ડન્સની પુનઃસ્થાપના, વસંત 2024 માં અનુસરવામાં આવશે. જાન્યુઆરી 2024 થી બ્રોડગેટ સાથે બસ સેવા આંશિક રીતે પુનઃસ્થાપિત કરવામાં આવશે (સંપૂર્ણ સેવા મે 2024 પછી ફરી શરૂ થશે).

નદીના કિનારે, નવા રેડી-રોક રિવેટમેન્ટની વચ્ચે (આ વિશાળ કોલ્કિટ માળખું છે જે આપણે નદીમાં બાંધ્યા છે) અને પેનવર્થમ ઓલ્ડ બ્રિજ, અમે રોક-બેગ્સ મૂક્યા છે. પથ્થર-કોથળીઓ નદીના કિનારાને ઊંચી ભરતી અથવા ઊંચી નદી દરમિયાન સ્કોરિંગ (અથવા પહેરવા)થી બચાવવામાં મદદ કરશે વહે છે



Environment Agency

રિવરસાઇડ - રિવરસાઇડમાં બાંધકામ હવે ફરી શરૂ થયું છે. કનોટ અને વોલ્સેલી રોડના છેડે અને સાઉથ એન્ડ તરફ નીચે શીટના થાંભલાઓ સ્થાપિત કરવામાં આવ્યા છે, અને કોન્ટિનેન્ટલ પબ તરફ નીચે ચાલુ રહે છે.

જૂની દિવાલ દૂર કરવામાં આવી છે, અને શીટના ઢગલા અને જથ્થાબંધ બેગ દ્વારા અસ્થાયી પૂર સંરક્ષણ પ્રદાન કરવામાં આવે છે, જે પૂરની ચેતવણીની સ્થિતિમાં મૂકવામાં આવશે.

મિલર પાર્કના પ્રવેશદ્વાર પરના પાયા પૂર્ણ થઈ ગયા છે અને 2024ની વસંતઋતુમાં દિવાલોનું બાંધકામ પૂર્ણ કરવા અને ફ્લડ ગેટ સ્થાપિત કરવા માટેનું કામ ફરી શરૂ થશે.

વિસ્તાર 2 લોઅર પેનવર્થમ, સાઉથ રિબલ



ગોલ્ડન વે - ગોલ્ડન વે ખાતે લગભગ 600 વૃક્ષોનું વાવેતર લોઅર પેનવર્થમના લેલેન્ડ રોડ વિસ્તારમાં ફ્લડ સ્કીમના મોટા ભાગના કામોને પૂર્ણ કરે છે.

રિવરસાઇડ રોડ અને રિબલ સાઇડિંગ્સ - પાઇલિંગ શરૂ થયું છે જ્યાંથી માગરિટ રોડ / હોકહર્સ્ટ રોડ નજીકના પૂરની દિવાલમાં પાઇલિંગ સંક્રમિત થાય છે, હોકહર્સ્ટ રોડથી અને રિવરસાઇડ રોડ સાથે આગળ પાઇલિંગની જરૂર છે. પૂરની દીવાલો બાંધતા પહેલાં 2024 માટે આ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

નદીની સાથે, અમે તે સ્થળની નજીક પુરાતત્વીય મૂલ્યાંકન પૂર્ણ કર્યું છે જ્યાં જૂની ફેરી બોટ મોર કરવા માટે ઉપયોગ કરે છે. અમે નદીની નીચે એક કોઝવે પણ બનાવ્યો છે જેથી કોન્ટ્રાક્ટરો અને મશીનરી બાંધકામના કામો હાથ ધરવા નદી કિનારે પહોંચી શકે. જો કે પૂરના બચાવમાં કોઈ અંતર હોય તેવું દેખાઈ શકે છે, સામગ્રીને નજીકમાં જ છોડી દેવામાં આવી છે અને પૂરની ચેતવણીના સંજોગોમાં ગેપને 'પ્લગ' કરવા માટે તેનો ઉપયોગ કરવામાં આવશે. ખૂબ મોટા ખડકો, જેને 'રોક આર્મર' તરીકે ઓળખવામાં આવે છે, તે નદીના કિનારાને સુરક્ષિત રાખવા માટે મૂકવામાં આવ્યા છે.



Environment
Agency

માગરિટ રોડના પાછળના ભાગમાં બંધનું કામ પૂર્ણતાના આરે છે. માટીને ટોચની જમીનમાં ઢાંકતા પહેલા તેને જરૂરી ઊંચાઈ સુધી પહોંચવા માટે 22,000 ટનથી વધુ માટીની જરૂર હતી. આવતા મહિનાઓમાં, નવો પાળો ઘાસ ઊગી નીકળશે અને લેન્ડસ્કેપમાં ભળવાનું શરૂ કરશે.

વધુ મહિતી?

જો તમને કોઈ પ્રશ્નો હોય, તો કૃપા કરીને psr@environment-agency.gov.uk ઈમેલ દ્વારા અમારો સંપર્ક કરો. તમે દર બુધવાર અને ગુરુવારે સાઉથ મેડો લેનથી દૂર BAC/EE સોશિયલ એન્ડ સ્પોર્ટ્સ એસોસિએશનના સલાહકાર સાથે પણ વાત કરી શકો છો. અમે 10am અને 3pm વચ્ચે ઉપલબ્ધ છીએ. જો તમને દુભાષિયાની જરૂર હોય તો કૃપા કરીને અમને અગાઉથી જણાવો અને વ્યવસ્થા કરવામાં આવશે.



Environment
Agency